

今夜,国足战越南  
没说的



世预赛·12强赛  
中国VS越南  
8日 01:00  
CCTV5直播

北京时间明晨1时,国足在世预赛12强赛第三轮的比赛就将打响,球队将在阿联酋沙迦“主场”迎战越南队。对于已遭遇两连败的国足来说,面对B组第六档的对手,球队的目标就是3分。

■新快报记者 高京

### 锋线人员选择仍有悬念

面对心气甚高的越南队,此役国足的首发阵容还是颇具悬念。

上轮对阵日本队的比赛,张琳芃开场后便因伤下场,国足被迫在后防线进行调整,小将朱辰杰登场亮相。

不过对阵叙利亚队的热身赛,朱辰杰不幸受伤,这一伤势导致这几天他都无法与全队合练,因此他缺席中越之战的可能性非常大。好在张琳芃已及时康复,想必此役他将与蒋光太出任首发中卫。

两个边后卫方面,王刚和王燊超依旧是主力的首选,李昂倒是也可能冲击左边卫的主力位置。

中场方面,队长吴曦是铁打不动的主力,此外张稀哲、池忠国均有望占据首发位置。

**李昂:**“队伍这段时间一直在非常积极的状态下,到比赛的时候我们的身体会处于非常好的时期。12强赛属于亚洲顶级水平的较量,我们会用更积极的心态去面对和学习,然后努力去追赶。”

**蒋光太:**“与叙利亚的热身赛对球队是一个很好的检验,每个人都要适应这里的湿热的气候和环境,队伍整体情况还是



■VCG/图

锋线上的人员配置无疑是极具悬念的,武磊的回归应该占据一个主力位置,阿兰、艾克森、洛国富三名归化球员究竟如何安排还是一个未知数,另外射手张玉宁、郭田雨也都有登场的机会。

从以往的经验来看,国足面对越南时都是采用高空轰炸的战术,针对这一技战术特点,就看李铁赛前如何选择。

### “胜利即是灵药”

经历了9月的两场12强赛,国足从卡塔尔多哈转战至阿联酋沙迦,进行了近一个月的系统备战,在此期间球员们更多是进行体能上的恢复。

因为疫情的影响,国足还无法真正在主场作战,因此球队选择了40强赛出线的福地沙迦,希望能够在这个海外“主场”取

得佳绩。

前两场比赛,国足遭遇连败还未取得进球,尽快破门和取得胜利是队伍最大的愿景。足球场上有一句俗语叫:“胜利即是灵药”。此时越南队送上门来,国足需要做的是击败对手。

一个星期前,国足在沙迦与叙利亚队进行了一场热身赛,球队与对手战成1:1平。近几日,国足在训练中加强了定位球的练习,主帅李铁针对越南队后防的情况也做了针对性的部署。

2001年,国足在沈阳1:0击败阿曼杀入韩日世界杯。若是以阿联酋的时间来算,国足在这个特殊的日子又将踏上战场。20年来,国足再也没有让球迷像那个夜晚一样开心,希望此役面对越南,队伍能够取得一场漂亮的大胜。

### 国脚声音

蛮好的,所有成员的认知都是一样,去赢下下一场比赛!”

**吴兴涵:**“前两场输了,肯定会有压力,但我们不能总沉浸在失利之中,更不能因为前两场而丧失信心。”

**于大宝:**“越南队这两年发展很快,但我们要有自信,要相信自己的实力,我们在对阵这种球队时是有优势的,要把训练中的能力完全展现出来。”

**郭田雨:**“从去卡塔尔开始到现在,一共瘦了10多斤,体重降下来对自己肯定有帮助。”

**洛国富:**“穿上国家队队服对我来说是莫大荣耀,我非常珍惜,现在该是我们完成任务的时候了。”

**王大雷:**“我们把12强赛当做世界杯决赛阶段比赛来踢,全队要把姿态放低一些,全力以赴去拼对手。”

### 阿联酋裁判组执法中越大战 主裁判是老熟人

根据亚足联的安排,执法本场中越大战的6名裁判员全部来自阿联酋,主裁判为中国球迷极为熟悉的哈桑。

说起来,哈桑此前多次执法中国国字号和中超俱乐部的比赛,球迷们记忆最为深刻的,应该是2014年亚冠1/4决赛广州恒大与西悉尼流浪者的对决,当时哈桑就先后将张琳芃、郜林红牌罚下,时任广州恒大队主帅里皮还冲入场内向哈桑表示抗议。

在中国国字号层面,哈桑执法时国足的战绩还是不错的:2019年亚洲杯,国足两场2:1分别逆转吉尔吉斯斯坦和泰国的比赛,均由哈桑执法。2015年亚洲杯,佩兰率国足2:1击败乌兹别克斯坦的比赛也是由哈桑担任主裁判。上届12强赛国足首战2:3负于韩国,现场执法的也是哈桑。

## CBA新赛季下周开战 新疆男篮出征

据新华社电 近日,CBA官方宣布了新赛季联赛开赛时间。2021-22赛季CBA联赛将会在10月16日正式开打,常规赛揭幕战由广东宏远俱乐部对阵深圳新世纪俱乐部。

新赛季CBA参赛队伍为20支,由上赛季的19家俱乐部再加上新加入的宁波富邦。20支球队将会进行双循环的比赛,常规赛总共有38轮比赛。

10月3日,CBA新疆广汇男篮举行CBA新赛季出征仪式,男篮队长阿不都沙拉木展示新赛季队旗。10月5日,新疆男篮出征比赛地浙江诸暨。

经过连续两个赛季的调整,新疆男篮阵容更加稳定。阿不都沙拉木、曾令旭、于德豪等老队员坐镇,齐麟、朱传宇、鲁吐布拉等球员经历过上赛季磨炼后更加成熟,休赛期还补充了伊力福拉提、孙昊森、郭昱彰等年轻球员。



年仅25岁的队长阿不都沙拉木说:“全队上下都在全力备战新赛季,队员们每天训练都非常兴奋。作为队长,我想我要更多地倾听教练、队友们的声音和需要,在场上和场下给球队更多的帮助。”

## 东莞麻涌队征战全运群众篮球赛事

新快报讯 记者高京报道 第十四届全运会群众篮球项目男子青年城市街道(社区)组的比赛将于10月11日至18日在四川宜宾举行,代表广东出战的广东东莞麻涌队昨日下午在东莞市麻涌镇人民政府举行了出征仪式。中国篮球协会副主席、广东省篮球协会会长刘克军在现场勉励全队:“这次队伍的目标是登上领奖台,希望球员们能够展现广东篮球的水平和精神面貌,全力把这次比赛任务完成好。”

据悉,广东篮球在本届陕西全运会的竞体项目上已获得3金2银3铜的佳绩,东莞大朗男篮已获得群众篮球项目农村组的铜牌。接下来东莞麻涌男篮和顺德均安女篮将分别出战全运会群众项目相关组别的比赛。

上届天津全运会,由麻涌球员组



成的广东三人男篮,在不被外界看好的情况下拿到了三人篮球青年组的冠军。2018年,以这批球员为班底的中国三人男篮,获得了雅加达亚运会三人篮球的金牌。如今,东莞麻涌的队员们将再次踏上全运会的赛场,队伍由名帅刘炜浩执掌,球迷们熟悉的陈航、钟国栋、肖海亮、罗杰、李翔等广东本土球星均在阵中。